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EXERCICE 1(4pts)

Calculer les résistances équivalentesR, (schéma a), R. (schéma b) et R (schéma c) vue des bome

1.2) En considérant comme cellule élémentaire le schéma (a) vérifier que quand le nombre n de cellules tend

vers l'infini, la résistance R tend vers une limite Re
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1.3) AN : On donne R; = 1082 et R, =100 €2 ; donner les valeurs deR, Rp, R, et R

EXERCICE 2

1- On considére les composants ci-dessous et les courbes de la tension et du courant en
temps.

Les Figures 1, 2 et 3 représentent les dipdles passifs élémentaires en régime sinusoidal avec

u(t) = Ugsin(wt +@)) et i(t) = L, sin(wt +@,)
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EXERCICE 3 : (5pts)

Un solide S de masse M peut glisser sans frottements dans une gouttiere ABCD. La portion AB est rectiligne.

Horizontale. La portion BCD est un demi-cercle derayon r etdecentreQ.Sestlancé de A vers Bave
Va.

1. Faire le bilan des forces qui s'exerce§
parcours AB et BCD.

2. Enoncer le théoréme de 1'énergie cinétiq
3. En appliquant le théoréme de 1'énergi
arrive en C avec une vitesse nulle.

son intensit
4-2. Monter qu'il existe une ¥ ] = 0.
4-3. Comment peut-on interprét lation de la réaction de la gouttié\rS\‘?

&nction de 1,0, m, g et V.

¢) Quelle est la valeur de l'inductance de la bobine ?
2) On monte maintenant entre ses bomes, toujours en série, un condensateur et le méme amperemetre.
L'ampéremétre indique alors une intensité I, = 80 mA,
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a) Quelle est la valeur de la capacité de condensateur ?

b) Quelle estladifférencede phaseentre ta tension et le courant ?
3) La bobine, le condensateur et 'ampéremetre sont montés en série et branchés aux bornes du générateur.
a) Quelle est I'indication de I'ampéremeétre ?

b) Quelle est la différence de phase entre la tension et le courant ?
4) On monte maintenant aux bornes du générateur,la bobine et un autre condensateur. L ampére
toujours en série avec le dipdle indique [=300mA.

a) Quelle est I'impédance du dipble ainsi constitué ?

b) En déduire le déphasage entre le courant et la tension aux bornes du générateur
¢) Que pouvez-vous conclure ?
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